

送教上门提素质 贴近实战练精兵

对标交流学习
相互促进提升



本报讯 为进一步推动高速公路“事故快处”业务在全支队范围内全面展开,提升民警对“事故快处”业务操作及运用能力,4月26日下午,由自治区公安厅交管局高速三支队副支队长贾立新带队、“大练兵、大比武”优胜者队组成的“事故快处”送教团一行深入乌海大队开展“送教上门”活动,重点对“交管12123事故快处快赔”、事故快处过程中民警、辅警安全防护、缉查布控等方面进行“送教”培训。乌海大队大队长邵福先



及50余名民警、辅警参加培训。自治区公安厅交管局高速三支队副支队长贾立新要求全体参训人员要虚心学习、认真学习,提升事故快处规范化、高效化建设水平,通过培训,切实提高一线民警的业务素质与综合能力,努力适应“放管服”工作新任务、新要求。本次培训分室内、室外两部分,室内重点讲解高速公路道路交通事故快处程序、事故现场安全防护等,室外主要讲解现场操作对路查路检、现场警戒、安全撤离、反光



锥筒和警示牌摆放、警戒区设置、防护装备使用、查缉违法犯罪嫌疑人等环节进行实战演练,精选教学内容,注重培训质量、确保收到实效,全体参训人员的实际业务操作能力进一步提高,战斗意识和危机意识进一步优化,实战能力水平进一步增强,所学到的知识及实战技能充实到实际工作中,提升事故处理率,更好的服务群众,为今后交管工作打下了坚实基础。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 刘杰摄影报道



本报讯 4月18日上午,阿拉善电业局乌素图供电分局黄呼依格与生产班组一行来到乌海电业局海南供电分局进行为期一天的安全生产工作经验交流活动。

两个单位领导就本单位线路状况、管辖用户数进行了简要介绍。两分局虽归属不同盟市局,但供电区域仅仅相隔一条黄河,且双方管辖专变用户数及类型都大体相同;乌素图分局地广人稀,线路污秽程度较高,线路受污闪、外力、用户侧原因导致跳闸数居高不下,相似的地理环境及面临的共性问题让两个不同盟市基层单位的经验交流工作显得尤为可贵。

双方技术员、班组长就防污闪、安全性评价工作、运检班组日常工作开展、用户侧管理等方面进行了面对面深入交流;乌素图分局生产人员一行查看了分局安全管理、运检急修班工作记录等相关资料,并简要参观了分局工具箱、材料库房,并就日常管理方法进行了了解。乌素图分局一行到达10kV配电线路现场,对线路状况及用户侧设备进行查看。在翻阅近百份缺陷整改书,对照现场查验用户新改造设备后,黄呼依格副局长对海南供电分局近期用户侧治理方法和治理力度给予充分肯定。

通过本次交流学习,双方成员都表示收获颇多,以后会继续开展同类党建、青工交流活动。

晨报融媒实习记者 继洋
通讯员 段亚强摄影报道

将“扫黑除恶”专项斗争融入4.22地球日宣传

◇晨报融媒实习记者 月霞
通讯员 马金秀

本报讯 4月20日,乌海市海勃湾国土资源局全体党员参加了乌海市自然资源局组织的第50个4.22“世界地球日”宣传活动。

在人流密集的人民公园北门

设立了咨询台,悬挂了宣传横幅,向市民群众发放了市自然资源局编制的“珍爱美丽地球,守护自然资源”和海勃湾国土资源局编制的“扫黑除恶”应知应会基础知识宣传资料。为群众重点讲解了资源节约、生态环境保护、地质灾害防治、绿色矿山建设和土地矿山领域

涉黑设恶问题、充当黑恶势力“保护伞”问题等方面的内容,引导公众树立“绿水青山就是金山银山”、“人与自然和谐共生”的理念和“有黑必扫,有恶必除”的信心。

该项活动一直延伸到滨水社区,让更多群众投入到善待地球、节约资源和“扫黑除恶”的活动中。

知晓结核病、共同参与防控结核病

乌海市举办百千万志愿者结核病防治知识传播行动培训班



本报讯 为最大程度地发动社会各界结核病防治宣传力量,鼓励公众积极参与结核病防治知识的传播,提高全民结核病防治核心信息知晓水平,营造全社会共同参与结核病防治工作的良好氛围。4月18日,乌海市卫生健康委员会、乌海市教育局共同举办了百千万志愿者结核病防治知识传播活动培训班。本次培训班邀请内蒙古自治区综合疾病预防控制中心政策规划科主任任利平为志愿者授课,从结核病疫情趋势、结核病防治核心信息及知识要点,学校结核病防控策略以及如何正确开展宣传活动、优秀志愿者评分标准等内容进行了详细的讲解,同时鼓

励大家制定多形式、多场所、多频次、广覆盖的宣传计划,让更多的人知晓结核病、共同参与防控结核病。

励大家制定多形式、多场所、多频次、广覆盖的宣传计划,让更多的人知晓结核病、共同参与防控结核病。

励大家制定多形式、多场所、多频次、广覆盖的宣传计划,让更多的人知晓结核病、共同参与防控结核病。

此次培训提高了志愿者传播结核病防治知识和意识,也让志愿者充分掌握了结核病防治核心知识,将更多的结核病防治知识化作爱心与责任传递给每一个人,为我国2035年终结结核病的目标做出应有的贡献。

晨报融媒实习记者 月霞
摄影报道

精短消息

每周五下午,乌海电业局农电处的创城志愿者服务队都对接狮城小区的联系人,按照包联共建计划,党员和志愿者们拿着扫帚、铁锹、垃圾袋等工具积极投入到小区卫生清理工作中,把单元门口和楼道内的堆积物和小区的卫生死角、外围生活垃圾进行细致的清理,为小区居民带来了整洁舒适的居住环境,获得居民一致好评。

何杨 赵雪梅

4月20日,内蒙古乌海化工有限公司人员来访乌海电业局大用户管理处。双方人员举行了座谈会。海化公司对3月电费跨月交纳并影响我局电费回收率深表歉意。希望在资金回笼较慢的几个月中,大用户管理处给予理解。相关专业人员针对限电执行、定向承兑申请扩大等问题进行了深入交流。

刘珈宇